



В Воронеже раскрыто убийство пропавшего без вести 40-летнего местного жителя

В апреле 2013 года в правоохранительные органы поступило заявление об исчезновении 40-летнего жителя Советского района города Воронежа. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате профессиональных действий следователей СКР и оперативных работников уголовного розыска особо тяжкое преступление раскрыто, злоумышленницей оказалась 31-летняя жена потерпевшего. По версии следствия 14 апреля 2013 года подозреваемая, требуя у мужа вернуть деньги, которые он взял для ремонта крыши дома, несколько раз ударила его обухом топора в голову. После того как мужчина потерял сознание женщина вывезла его в район заброшенного аэродрома в Рамонском районе, где задушила проводом. Тело мужа злоумышленница спрятала в развалинах здания, где оно было обнаружено в ходе следственных действий. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2013

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/776877>